8月1日からふるさとまつり出店者を募集開始!!

ふるさとまつり出店者を募集します。

楽しい催しがいっぱいの第44回白井市ふるさとまつりが10月18日(土)・19日(日)の2日間、白井総合公園にて行われます。 以下の通りふるさとまつりの出店者を募集します。

◎出店者

対 象・・・利益を目的としない白井市内在住の団体やサークルなど

参加費···1区画6,000円/2日間(間口3.0m×奥行3.0m)

- テーブル 1 卓 (73cm×176cm)、イス 2 脚付き

※2日間出店できる方に限ります。実行委員会でテントは用意致しません。テントが必要な場合は各自ご用意お願いします。また応募多数の場合は抽選となる場合もございますので、予めご了承下さい。

申込先・・・<u>8月20日(水)まで</u>に、別添ふるさとまつり出店申込書を市商工会内 ふるさとまつり実行委員会事務局へ

※なお、申込に当たっては必ず「ふるさとまつり出店規程」をよくご覧の上、お申込下さい。

申込受付時間・・・午前9時00分から午後5時まで(土・日・祝日は除く)

出店者説明会・・・9月11日(木)午後2時(お申込の際にご確認下さい) 白井市役所 東庁舎 101会議室

※必ずご出席下さい。欠席の場合はまつりに参加できない場合もございます。

問い合わせ先・・・市商工会内ふるさとまつり実行委員会 白井市復 1458 電話 047-492-0721・FAX 047-491-9884